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Van een boekhandel in Amsterdam-Noord zijn de gebudgetteerde en de werkelijke bedra-
gen gegeven van het onderstaande exploitatieovericht.

budget werkelijk

[ 2.000.000 € 1.997.600,-
Inkoopwaarde omzet. 1.400.000,- - €
Brutowinst 600.000,- €
540.000,- - |€
60.000,- [€

2. Druk het gebudgetteerde bedrijfsresultaat van deze boekhandel uit in een percenta-
ge van de gebudgetteerde omzet.

Gebudgetteerde bedrijfsresultaat = € 60.000 +€ 2.000.000 x 100% = 3%

b. Bereken aan de hand van dit percentage hoeveel het bedrjfsresultaat van deze
boekhandel in werkelijkheid had moeten zijn.

Dan zou het werkelijk resultaat zijn € 1.997.600,- +100% x 3% = € 59.928,-

Bereken de normale afame van het bedrijfsresultaat van deze boekhandel als ge-
volg van een lagere omzet.

Het verschil is € 59.928,- — € 60.000,- = - €72,-





